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I KAMERARENDSZER LESZ 
A MINDSZENTI TEMETŐBEN?

Halottak Napja után rengeteg lopás történt a mind­
szenti temetőben, ezért érdemes lenne ott egy 
kamerarendszert kiépíteni - jelezte Bagitáné Szé- 
csényi Mária alpolgármester a november 26-i mind­
szenti testületi ülésen, ahol több napirendi pontot is 
megtárgyalt a helyi grémium.
13:06: Zsótér Károly polgármester megnyitotta az 
ülést, amelyről Dr. Pálinkó Mihály és Lupityka Gá- 
borné Pelyva Sára képviselők hiányoztak.
A legutóbbi testületi ülés óta történt határozatok 
végrehajtását ismertette Zsótér Károly. A grémium 
elfogadta a polgármester beszámolóját.

13:11: A Tisza-parti település első embere a 2015- 
2019 közötti gazdasági és munkaprogramról be­
szélt. Az elkövetkezendő időszakban a Dózsa-telepi 
városrész csapadékvíz-elvezetését oldják meg, va­
lamint belterületi kerékpárhálózatot is kialakítanak. 
A Gondozási központot is rekonstruálják. A mártélyi 
és mindszenti strand között egy tanösvényt is lét­
rehoznának.
-A cél, hogy itt maradjanak és visszaköltözzenek a 
mindszenti fiatalok. Vélhetően a program nem tud 
egy önkormányzati ciklusban megvalósulni, de a le­
hető legközelebb kell jutni ahhoz, hogy élhető kisvá­
ros legyen a település - mondta Zsótér.
13:15: A termálvíz felhasználása nagyon érdekli a 
lakosságot. Hogyan tervezi ezt a jövőben a város? - 
kérdezte Pálinkó György Vince képviselő.
Zsótér Károly válaszolt: ez szerepel a következő 
évek programjában. Konkrétumokat azonban még 
nem lehet elmondani, mert minden pályázatokon 
múlik. A polgármester a témával kapcsolatban 
Csepreghy Nándor államtitkárhoz fordult.
13:19: Az önkormányzati szervezeti és működési 
szabályzatát módosították.
13:33: Új tagokat választottak az Egészségügyi és 
Szociális Bizottságba. A bizottság ezen túl hét főből 
áll: dr. Pálinkó Mihály képviselővel és Boldizsár Já­
nos Józseffel, a roma önkormányzat tagjával bővült.

13:36: A parthasználati díjat módosították. Ezt azok­
nak kell fizetni, akik az önkormányzati tulajdonhoz tar­
tozó partszakaszon úszóműveket, vagy horgászmó­
lókat kötnek ki. A testület indokoltnak tartotta, hogy 
ennek díját rendeletbe foglalják. Ezen túl az úszómű 
hosszától, méretétől függ a fizetendő összeg.
Korom Éva, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnö­
ke javasolta: ha a vízi létesítmény három méternél 
kisebb, akkor ötezer forintot, ha ennél nagyobb, ak­
kor tízezer forintot kelljen évente fizetni.
A grémium elfogadta a javaslatot.
13:47: A járóbeteg szakellátás térítési díjait vizsgál­
ták felül. Zsótér Gábor képviselő elmondta, a helyi­
ek számára sokszor megterhelő a kislabor vizsgálat 
díja. Ezért úgy gondolja, át kell gondolni ennek az 
ingyenessé tételét, mert ezt sokan igénybe veszik. 
Rácz Árpád képviselő egyetért ezzel, de csak abban 
az esetben, ha erre pénzügyi fedezet rendelkezésre 
áll. Zsótér Gábor azt kérdezte: van-e lehetőség erre, 
hogy ezt a pénzt valahonnan előteremtsék?
Korom Éva elmondta, a bizottság egyetért az elő­
terjesztéssel, de meg kell várni a következő év költ­
ségvetési mutatóit, mert nem tudják, mennyi pénz 
érkezik a központi büdzséből.
Tóth Csaba alpolgármester szerint a szakellátás té­
rítési díjai betervezett bevételei az önkormányzat­
nak. Véleménye szerint az ingyenessé tételt ebben 
az évben biztosan nem lehet megengedni. Dr. Me­
gyeri Szilvia jegyző hozzátette, az idén erre törvé­
nyileg sincs lehetőség, és 2015-ben is csak akkor, 
ha erre a bevételre nem számítanak.
A kérdést a 2015-ös költségvetéssel együtt tárgyal­
ják újra.
13:57: Újjáalakították a Mindszenti Idősügyi Taná­
csot. Ennek elnöke a korábbi alpolgármester, Kecs­
keméti János volt. Zsótér Károly azt javasolta, hogy 
folytassa ezt a munkát.
Kecskeméti János elfogadta a felkérést.
14:00: A Magyar Labdarúgó Szövetség támogatta a 
Mocorgó UFC pályázatát, hogy a mindszenti sport­
pályánál három füves pályát alakítsanak ki. A terület 
azonban két helyrajzi számon fekszik, ami önkor-
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mányzati tulajdon. A testület egyhangúlag hozzájá­
rult ahhoz, hogy létrehozzák az új pályákat.
14:08: Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester 
jelezte, hogy Halottak Napja után rengeteg virágot, 
koszorút loptak a helyi temetőből. - Rendet kelle­
ne tenni a fejekben. Egy kamerarendszert kellene 
kiépítenünk a temetőben - mondta, aki a grémium 
hozzájárulását kérte, hogy meginduljon ennek a 
tervezése.
Zsótér Károly elmondta, felkér szakembereket, hogy 
vizsgálják meg ennek lehetőségét.
14:14: Vége a nyílt testületi ülésnek.

Megyeri József

A HÁZSZÁMTÁBLÁK KIHELYEZÉSE 
- AKÁR ÉLETMENTŐ IS LEHET

A lakóházakat, illetve ingatlanokat házszámmal 
kell jelölni.

A beazonosíthatóság elsősorban a lakosság érdeke­
it szolgálja, ugyanis több alkalommal volt rá példa, 
hogy az orvosi ügyelet csak nehézkesen találta meg 
azt az ingatlant, ahonnan hozzájuk segítségkérés ér­
kezett.
így akár életmentő is lehet a jól láthatóan kihelye­
zett házszám.

De ugyanígy a rendőrség, a tűzoltóság, a közszol­
gáltatók, a polgárőrség, a postások, kézbesítők vagy 
a futárszolgálatok munkáját is könnyíti - csökkent­
ve így a kiérkezés idejét -, ha egyértelműen beazo­
nosítható a lakcím. A jól láthatóan kihelyezett ház­
számtábla által hamarabb tud segítség érkezni, vagy 
épp a címzettet is időben megtalálja levél, csomag 
- hiszen ezek meg nem érkezése is okozhat gondot a 
mindennapok során.

Emellett Mindszent Város Önkormányzatának 
16/2010. (VI. 29.) számú önkormányzati rendelete 
szerint: a házszámot jelző táblát az ingatlan utca­
fronti kerítésére, házfalára, az utcáról jól látható 
módon kell az ingatlan használójának, kezelőjének, 
ennek hiányában tulajdonosának elhelyezni. A ház­
számtábla beszerzéséről, kihelyezéséről, olvasható 
állapotban tartásáról, szükség szerint cseréjéről és 
pótlásáról az ingatlan tulajdonosa /kezelője/ gon­
doskodik.

Kérjük a Lakosságot, hogy az ingatlanokra a ház­
számokat a közterületről jól látható módon helyez­
zék ki!

VÁLTOZOTT AZ ÜGYFÉLFOGADÁS 
VÁSÁRHELYEN ÉS MINDSZENTEN

December elsejétől a Hódmezővásárhelyi Járási Hi­
vatal Kormányablak Osztálya, Okmányirodái Osz­
tálya, valamint a Csongrád Megyei Kormányhiva­
tal Egészségbiztosítási Pénztár Szakigazgatási Szerv 
Kihelyezett Ügyfélszolgálata az alábbi ügyfélfoga­
dási rend szerint várja a Tisztelt Ügyfeleit:

Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Okmányiro­
dái Osztály/ Kormányablak Osztály, valamint a 
Csongrád Megyei Kormányhivatal Egészségbiz­
tosítási Pénztár Szakigazgatási Szerv Kihelyezett 
Ügyfélszolgálata

Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1.
Ügyfélfogadás idő:
Hétfő: 7-17 óra 
Kedd: 8-16 óra 
Szerda: 8-12 óra 
Csütörtök: 8-18 óra 
Péntek: 8-12 óra

Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Kormányab­
lak Osztály Mindszent

Mindszent, Köztársaság tér 6.
Ügyfélfogadás idő:
Hétfő: 7-17 óra 
Kedd: 8-12 óra 
Szerda: 8-17 óra 
Csütörtök: 8-18 óra 
Péntek: 8-12 óra

Az utolsó ügyfelet az ügyfélfogadási idő lejárta előtt 
30 perccel tudják fogadni technikai okokból.

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben vehető igénybe.

M.V.Ö.M.V.Ö.
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I MINDSZENTI VÉRADÓKAT 
IS KÖSZÖNTÖTTEK

A véradókat ünnepelték november 21-én Szen­
tesen. Azokat, akik minden alkalommal önként a 
karjukat nyújtják azért, hogy segítsenek ismeretlen 
embertársaikon. Ezúttal is sok mindszentit köszön­
töttek a jubilálok között, köztük Samu Imrét, aki 
már száztízszer gondolta úgy: ezzel segít. Az új­
jáéledő mindszenti szokás - a véradásokat követő 
„hálavacsora" - jól példázza, hogy az önzetlenség 
további önzetlenséget szül.

A Magyar Véradók Napja alkalmából országszer­
te azokat ünnepük, akik vérüket adják embertársaik 
életének megóvása érdekében. Szentesen is köszön­
tötték azokat a véradókat, akik „kerekszámot" átlép­
ve már nagyon sokszor érezték fontosnak azt, hogy 
így segítsenek másokon. A megjelenteket többek 
közt Agócs Lászlóné, a Magyar Vöröskereszt Szen­
tesi Területi Szervezetének vezetője, Dr. Szekeres 
Veronika, az Országos Vérellátó Szolgálat regionális 
vezetője és Dr. Furák Ilona, a szentesi Vérellátó Köz­
pont megbízott vezetője is köszöntötte. Elmondták, 
hogy így az ünnepek előtt különösen fontos, hogy 
minél többen jelentkezzenek véradásra a kiszerve­
zett véradó alkalmakon a munkaszüneti napok és a 
hosszú hétvégék kiesése miatt. Lucza János mind­
szenti koordinátor is felhívja a véradók és a vért adni 
szándékozók figyelmét erre. A téli időszakban orszá­
gosan csökken egyébként a véradási kedv, viszont a 
téli balesetek száma a felhasználást növeli. 
Ötvenszeres véradóként köszöntötték Bereczki La­
jost, aki 1968 óta - amikor csak tehette - a karját 
nyújtotta. A Mindszenti Polgárőr Egyesület elnö­
keként, de civilként is úgy ismerik a mindszentiek, 
hogy rá mindig lehet számítani. Nem csoda, hogy 
a véradás is mára fontos és megszokott cseleke­
det az életében. Elmondta, hogy amióta a nyilván­
tartást bevezették, azóta gyűlt össze ennyi alkalom, 
de anno még a katonaságnál lett véradó, és ennél 
többször is élt a lehetőséggel. Örült a kitüntetésnek 
nagyon, és kihangsúlyozta, hogy aki teheti, menjen

el vért adni, hiszen életet menthet vele. Mint rutinos 
véradó azt tanácsolja azoknak, akik esetleg félnek a 
véradástól, hogy ne aggódjanak miatta, nincs mitől 
tartani. Egyáltalán nem fáj a vér levétele, ráadásul 
a közérzete is mindig jobb utána, felfrissül a szer­
vezete. Azon túl, hogy a véradást donorként is se­
gíti, más módon is hozzájárul a mindszenti véradó 
alkalmak sikeréhez, hiszen a februárban újjáéledt 
mindszenti „hálavacsora" Bereczki Lajos és segítői 
által készül el minden alkalommal. A november 28-i 
véradás után is várták azokat a véradókat a Birka 
Csárdában, akik a vacsorát választották „az adomá­
nyozáskor". A jubiláló polgárőrelnök úgy fogalma­
zott: azzal, hogy társadalmi munkában hozzájárul 
a vacsora sikeréhez, azon munkálkodik, hogy még 
többen jöjjenek el vért adni, és lássák meg benne a 
közösségformáló lehetőséget is.

A szentesi ünnepségre a mindszenti véradókat Zsó- 
tér Károly polgármester is elkísérte, aki leginkább 
azt érezte a megjelenteken, hogy a szeretet vezérli 
őket. Máshol, más országokban már-már üzletsze­
rűen, pénzért történik a véradás. Itt viszont látszott, 
hogy nem vért adnak csupán embertársaiknak a 
maga fizikai valójában, hanem a lelkűkből is adnak 
egy darabot. A mindszenti polgármester kiemelte, a 
segítségnyújtásban, azon belül is a véradásban jól 
látszik, hogy nincs hovatartozás. Nincs fideszes vér, 
nincs mszp-s vér, nincs jobbikos vér. Csak A-s, B-s, 
AB-s és 0-s vér van. Csak vér van, ami segít; vér,
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amit önként felajánlanak az emberek. Azzal, hogy 
a Mindszenten ismét bevezetett véradóvacsorák­
nak minden alkalommal a főtámogatója, úgy látja, 
egy „kötelező" hálát ró le. Hiszen nem lehet eléggé 
megköszönni az önkéntes véradók segítségét, de 
törekedni kell rá a végletekig. Törekedni kell rá, mi­
vel mindennapi félelmeink között a legnagyobb és 
talán legrémisztőbb az, hogy a szeretteinket féltjük. 
Épp ezért nem szabad nem meghálálni, amennyi­
re csak lehet azt a tényt, hogy ha - ne adj Isten - 
baj van és szükséges, akkor kaphatnak vért azok, 
akik fontosak nekünk. Kaphatnak vért, mert vannak, 
és szerencsére mindig gyarapodik is azok száma, 
akik önzetlenül, ellenszolgáltatás nélkül is a karju­
kat nyújtják, akik tulajdonképpen abban segítenek, 
hogy a szeretteink, mindannyiunk szerettei na­
gyobb biztonságban legyenek.

A MINDSZENTI JUBILÁLÓ VÉRADÓK:

Száztízszeres véradásért: Samu Imre

Hetvenszeres véradásért: Fülöp Zoltán, Réffi Tamás

Hatvanszoros véradásért: Kis Mihály, Léhnárt 
Sándor, Szécsényi József

Ötvenszeres véradásért: Bereczki Lajos, Lantos 
József, Szabó Róbert

Negyvenszeres véradásért: Huszka János, Pap 
István, Szító József

Harmincszoros véradásért: Dankó Róbert, Dombiné 
Bacsa Zsuzsanna, Köblös Zoltán, Lukács Erzsébet 
Ibolya, Mihály Erika, Nagy István, Szabados József, 
Zsótér Gergely

Húszszoros véradásért: Borda István Pál, Lantos Csilla

Tízszeres véradásért: Bardócziné Szécsényi Katalin, 
Ferencziné Janik Mónika, Kicsi László, Kiss Endre, 
Kotormány Magdolna, Kovács István Ernő, Papp 
Ferenc, Sebők Ferencné, Szabó Ildikó, Szobácsi 
Kitti, Szunyj Zoltánná, Török Zoltán Lajos

JM

Pálinkafőzésre előjegyzés!

Mindszent, Mihási út 321/6 (volt varroda) 
0630/228-5357 • 0630/219-1830

I ÖSSZEMÉRTÉK TUDÁSUKAT 
A KIS MESEMONDÓK

Hosszú évek óta visszatérő rendezvény Mindszen­
ten december elején a Városi Mesemondó Verseny, 
amelyen óvodások és alsó tagozatos diákok vesznek 
részt. A Városi fordulóra érkező gyermekek már részt 
vesznek egy házi versenyen, ki-ki a saját óvodájá­
ban, iskolájában.

December 2-án délelőtt 11 óvodás mutatta meg a 
Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
közönségének, milyen szépen tud mesélni. Minden 
évben kíváncsian várják a kicsiket.
Gál Balázsné, Vass Sándorné és Kecskeméti János- 
né óvónők, a zsűri tagjai minden kis mesemondót 
megajándékoztak.
Gratulálunk Kispál Lucának, Kacziba Ineznek, Szűcs 
Petrának, Takács Annának, Tóth Leventének, Do­
monkos Tifaninak, Bánfi Brendának és Laurának, 
Fehérvári Dánielnek, Kulcsár Lászlónak és Mónus 
Rékának a szép mesékért. Köszönjük a szülők, nagy­
szülők, óvó nénik segítségét.

JM

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 
Telefon/fax: 62/S34-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.
Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-4S-66

EB BEFOGO ELÉRHETŐSÉGE: 
FERENCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475
M.V.O.
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
KÖZMEGHALLGATÁS: ELJÖTT A HÁZI BEKÖTÉSEK IDEJE 
2014. NOVEMBER 26.

Mintegy százötvenen gyűltek össze szerda este a mindszenti Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Köz­
pontba. A “Mindszent város szenyvízelvezetési és szennyvíztisztítási beruházásának megvalósítása” 
elnevezésű KEOP-1.2.0/09-11-2011-0049 azonosítószámú projekt közmeghallgatás legfőbb témája a települ­
ésen zajló szennyvízberuházás volt. Szó esett az utak állapotáról, a bekötések fontosságáról, valamint arról 
is, hogy - amennyiben jár — mire fordítsák a csatornázásból fennmaradó pénzt.
Zsótér Károly polgármester elsőként a 2014-2019. évi Gazdasági és Munkaprogramot ismertette. Mint el­
mondta, pályázati forrásokból számos fejlesztést terveznek a településen. 80 millió forintból megoldják a Dó- 
zsa-telepi városrész csapadékvíz- és belvízelvezetését. 100 milliót költenek belterületi kerékpárút kialakí­
tására, ami a piactól a volt kenyérgyár szakaszáig tart majd. A Gondozási Központ épületének állapotán is j- 
avítanának. Az intézmény nem felel meg a mai kor követelményéinek, ezért kötelesség, hogy rekonstruk­
ción essen át.
Ezen kívül 1,2 milliárd forintból a Mindszent-Szegvár közötti és a Mihási utat is felújítják. Szegvár és Mind­
szent, valamint Mindszent és Ópusztaszer között 560 millióból kerékpárutat alakítanak ki. A Mártély és Mind­
szent közötti kerékpárutat is rendbehozzák. A településen körforgalmat és elkerülő utat is megvalósítanának, 
a Csokonai utcán átfutó forgalom az Áchirri András utcán haladna. A város központja így jóval csendesebbé 
válna.
- A cél, hogy a fiatalok itt maradjanak és visszaköltözzenek - tette hozzá Zsótér Károly.
Sánta József arról érdeklődött, igazak-e azok az állítások, miszerint az öregek otthonát a gimnáziumba helye­
zik át. Zsótér Károly válaszában elmondta, a minap történt egy bejárás az épületben. Lehetőségként merült fel 
az áthelyezés, megvizsgálják, hogy az intézmény alkalmas-e erre a célra
Pósz Péter Tisza utcai lakos azt kérdezte: hogyan akarja a városvezetés itt tartani a fiatalokat, amikor 
munkahelyteremtő vállalkozások nem érkeznek a településre.
A polgármester szerint ez országszerte probléma. Mindszenten az Ipari Park létrehozása és a csatornázás 
megvalósítása sokat jelenthet ebben a kérdésben. - Jelenleg 274 regisztrált munkanélküli van a városban Ez 
a szám négy és fél éve 631 volt - ismertette.
A közmeghallgatáson jelezték, hogy a régi fürdőt ki kellene használni, ami által a gyerekeknek nem kellene 
Vásárhelyen és Szentesen úszni. Zsótér Károly ismertette: a fürdő jelenleg magántulajdonban van, aminek az 
ára 400 millió forint. Ezt megvásárolni és fenntartani meghaladja az önkormányzat képességeit, és a felelőtlen 
gazdálkodás tényét kimerítené.
- A csatornahálózat építése 80 százalékban elkészült a településen. Több öblözet teljesen kész. Jelenleg négy 
helyen az átemelők is épülnek. A szennyvíztisztító munkálataival a február 8-i próbaüzemre végeznek a szak­
emberek. A beruházás jó ütemben halad, a tervezett időpontokat tudják tartani - számolt be a polgármester.
A próbaüzem ingyenes lesz, és augusztus 9-ig tart.

SZÉCHÉNYI m
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Mindszent Város Önkormányzata 
6630 Mindszent, Köztársaság tér 31. 
Információs zöldszám: 06/80-180-742 
E-mail: mindszent@mindszent.hu 
www.promenad.hu/cikk/ 
csatornazas-mindszenten-132020
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2014. NOVEMBER 26."

SAJTÓKÖZLEMÉNY
KÖZMEGHALLGATÁS: ELJÖTT A HÁZI BEKÖTÉSEK IDEJE

ATisza-parti város első embere kiemelte, hogy még nem szabad rákötni a házi bekötéseket a szennyvízhálózatra, 
amíg az el nem készült, és írásban erről a kivitelezők értesítést nem küldtek. Az ingatlanon belőli rákötéseket a la­
kosok saját erőből kell, hogy kivitelezzék.
Rósz Péter arra panaszkodott, hogy a kivitelezők nem állítják megfelelően helyre az utakat. Ezen felül arról is 
érdeklődött, hogy miért nem tájékoztatják a lakosságot arról, hogy mikor és hol végeznek munkálatokat.
Sándor Tivadar, a Betonútépítő Zrt. képviselője kifejtette, ideiglenesen állították helyre az utakat. Zsótér Károly
hozzátette, a promenad.hu-n, a Mindszenti Hírekben és a mindszent.hu-n kéthetente olvashatók a csatornázási 
helyszínek. A kivitelezőtől is lehet tájékoztatást kérni.
A közmeghallgatáson részt vevő Széli Pál szerint a lakosok is segíthetik a kivitelezők munkáját: "panaszkodások 
helyett elsöpörhetjük a kavicsot és feltölthetjük a gödröket is".
Lassan időszerű elkészíteni a házi bekötéseket is, ami az ingatlan lakóinak a kötelessége. Takács Gábor mérnök 
elmondta, azok számára, akik ezt nem tudják elvégezni, az önkormányzat három kivitelezőt ajánl. Természetesen 
más vállalkozó is megteheti a bekötést, azonban érdemes vigyázni. Soha ne adjunk előleget, és mindig kérjünk 
számlát.
Malik Imre azt kérdezte, kötelező-e lakatlan ingatlannál a rákötés. - A rákötés vízfogyasztás esetén kötelező.
Amennyiben ezt nem teszik meg, akkor talajterhelési díjat kell fizetni. Üres ingatlan esetén, ahol fürdőszoba sincs, 
ott is érdemes a rákötés, mert később ez jóval többe kerül - hangzott a válasz.
Volt, aki azt javasolta, hogy a Víziközmű Társulat irodájának minden nap nyitva kellene tartania. Zsótér Károly azt
válaszolta, a társulat csak a pénzügyeket intézi, a beruházással kapcsolatos kérdésekkel az önkormányzathoz 
kell fordulni.
A Batthyány utcai Bereczki Jánosné arra panaszkodott, hogy a munkálatok miatt a háza előtt kivágták az összes 
fát és a sövényt. Az autósok miatt olyan mély árok keletkezett az ingatlan előtt, amiben megáll a víz. A járművek 
felcsapják a ház falát. Bereczki Jánosné karókat helyezett az árokhoz, de már felszólítást is kapott, hogy távolítsa 
el azokat onnan. Zsótér Károly azonnali intézkedést ígért.
Bozó László, Móricz utcai lakos jelezte: a háza előtt a bekötés 20-25 centivel lesüllyedt a járda alá.
A kivitelező megvizsgálja a problémát.
Tóth István kérdésére kiderült: a próbaüzem azok számára is ingyenes lesz, akik már ezelőtt is használtak a 
szennyvízrendszert.
Többen a csatornázással kapcsolatos pénzügyekről érdeklődtek, hogy mekkora összeg jár majd vissza a 
beruházás végén. - A beruházás jelenleg 95 százalékban támogatott, ami később lehet százszázalékos is. Ebben 
az esetben a lakosság dönti el, hogy mire fordítsuk a pénzt, de csak azokat kérdezzük meg, akik fizették a szüksé­
ges önerőt. A többség dönt, de ez a kérdés csak a beruházás végén, 2016-ban lesz aktuális - mondta Zsótér.

SZÉCHENYI
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I REKORDLÉTSZÁM A MINDSZENTI 
ÁLTALÁNOS ISKOLA BÁLJÁN

§_______ __________ Rádió 7 FM 97.6, 107.0 és 96.8______ 2014. december 5.

Több mint négyszázan hálóztak november 22-én a 
mindszenti Városi Sportcsarnokban. A helyi általá­
nos iskola immár a XX. Jótékonysági Bálját szer­
vezte meg, melynek bevételéből a tanulók számára 
vásárolnak udvari játékokat.

Az igazgatóhelyettes az idei tanévtől vette át a 
mindszenti iskola vezetését. Elmondása szerint ez 
idő alatt már többször megtapasztalta, hogy egy- 
egy közös cél érdekében mekkora összefogásra 
képesek a helyiek. - Azon dolgozunk, hogy tovább 
tudjuk öregbíteni hírnevünket. A falak között pe­
zsegjen az élet, és szívesen járjon iskolába tanuló 
és tanár egyaránt.

A nyolcadikosok angolkeringővel léptek a közönség 
elé, majd az elsősök és az ötödikesek a Honfoglalás 
című dalra tanult koreográfiát mutatták be. Ezután 
a gyerekek Dél-Amerikába kalauzolták a bálozókat, 
ugyanis többek között rumbát és szambát is előadtak. 
Egy jubileumot illik a lehető legjobban megünne­
pelni. Az esten ez meg is történt, ugyanis a diákok 
tortatánccal léptek a parkettre. A tanulók- összesen 
kilencvenen - egy tortaalakzatot alkotva táncoltak. 
Az est vacsorával, szülők és a pedagógusok fellé­
pésével, és önfeledt tánccal folytatódott.

Hetek óta nagy volt a sürgés-forgás a Tisza-parti 
városban: a település apraja-nagyja a november 
22-i bálra készült. Gyerekek, szülők és pedagógu­
sok is azon fáradoztak, hogy a lehető legjobban 
sikerüljön a Mindszenti Általános Iskola huszadik 
jótékonysági estje.
A helyi sportcsarnok megtelt a kezdésre. Az alap­
hangulatot elsőként ütőhangszerekkel adták meg a 
gyerekek. Ezt követően Szedlák Renáta igazgatóhe­
lyettes köszöntötte a megjelenteket. Mint elmond­
ta, a mulatságra több mint négyszázan váltottak 
jegyet, amire a korábbi években nem volt példa. - A 
bevételből az iskola udvarát újítjuk fel, a gyerekek­
nek játékokat vásárolunk. Az ötlet akkor született 
meg, amikor szeptemberben az aszfaltra játékokat 
festettünk fel - mondta Szedlák Renáta.

Megyeri József
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ADVENTI

GYERTYAGYÚJTÁS 2014. 
MINDSZENT

(Kulturális Központ) PROGRAMSOROZATA 
2014. december 7. 15 óra Mikulásbúcsúztató 

játékos program
(benne adventi koszorú készítése)

16 órakor II. gyertyagyújtás

2014. december 13. 14 órakor Lucázás 
(Luca napi népszokások felelevenítése játékosan) 

15:30 órakor Angyal Júlia képzőművész angyalos 
képeinek kiállításmegnyitója 

16:30 órakor III. gyertyagyújtás

2014. december 21. Civil Karácsony már hagyo­
mányosan a civileké, az önkéntes munkát végzők 
délutánja. Ajándékműsor, köszönetképpen az egész 
esztendőben a közjóért tevékenykedők számára. A 
rendezvényen közreműködnek a Péczeli Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény zenetagozatának nö­
vendékei, az Alkony dalkör, az Icinke-Picinke nép­
tánccsoport és sokan mások.

IV. gyertyagyújtás

Kiegészítő programok:

• 2014. december 13-án és 20-21-én Kézműves 
ARANYKAPU, ahol megvásárolhatja szeretteinek 
a térség kézműves remekeit (mézeskalács, gyertya, 
kerámia, horgolt tárgyak, játék...), illetve az Szájjal- 
lábbal festők bájos képeslapjait.

• 2014. december 16. 16:30 óra Karácsonyi kon­
cert Közreműködnek a Péczeli Alapfokú Művészetok­
tatási Intézmény növedékei és tanárai.

• Varázslatos tél programsorozat a téli szünetben. A 
részletes program a plakátokon és az intézményünk 
face book oldalán lesz olvasható.

• 2014. december 20. karácsonyi játszóház mézes­
kalácssütéssel, ajándékkészítési ötletekkel.

• 2014. december 20. 16 óra ALMA koncert
(A TÁMOP-3.2.13-12-0539 számú Mindszent értékeit ho­
mály ne fedje című pályázati támogatásból valósul meg.)

• Kerékpározzunk át az újévbe!
A résztvevők között ajándékokat sorsolunk ki. Neve­
zési díjat fizetők között élő kismalacot sorsolunk ki. 
After-party hajnalig.
Érdeklődni és jelentkezni, a Kulturális Központban 
lehet 2014. december 30-ig.

Részletes program a plakátokon, illetve a Keller La­
jos Városi Könyvtár és Kulturális Központ intézményi 
facebook felületén olvasható.

Szeretettel várjuk önt és családját, barátait, is­
merőseit rendezvényeinkre.

A programokról bővebb információt kérhetnek intéz­
ményünkben telefonon: 62/526-080, 30/670-7580 és 
a kellermindeszent@gmail.com, valamint a kultúra. 
mindszent@tanet.hu címen. M.V.O.

TISZTELT LAKOSSÁG!

Mindszent Város Önkormányzata azon (hobbitelek) 
földtulajdonosokat keresi, akik jelenleg nem műve­
lik földjüket, és földhasználati megállapodás kereté­
ben ingyenesen 1 évre az önkormányzat közmunka 
programjának rendelkezésre bocsátanák művelésre 
annak érdekében, hogy a földterület gondozott és 
művelt legyen, illetve elkerüljék a parlagfű-mente­
sítés - vagy annak hiányában - a megbírságolás ter­
heit.

Emellett - hasonló feltételekkel és célból - állattar­
tásra alkalmas melléképülettel rendelkező lakatlan 
tanyák, porták felajánlóit is keressük. Ez esetben 
csak a melléképületi részt használná fel az önkor­
mányzat a közmunka programban.

Érdeklődni 2014. december 15. napjáig lehet: a Pol­
gármesteri Hivatalban Dr. Tariné dr. Bottá Ágnes 
jogi irodavezetőnél (62/527-011), Juhász Éva önkor­
mányzati referensnél (62/527-015), illetve a Polgár- 
mesteri Fogadóórák alkalmával.

M.V.O.
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■ CD-BŐL KÉSZÍTETTEK HÓEMBERT

Mint arról már korábban beszámoltunk, Mindszent is 
csatlakozott a Hulladékcsökkentési Hét elnevezésű 
európai kezdeményezéshez. A Tisza-parti települé­
sen november 24-29 között tartottak programokat.

Kovács Gábor idegenforgalmi asszisztens lapunk­
nak elmondta, a mindszenti Hulladékcsökkentési 
Hét a Zöldülj, fordulj, komposztálj címet kapta. A 
helyi önkormányzat kezdeményezésére a Keller La­
jos Városi Könyvtár és Kulturális Központ is részt 
vett a rendezésben. A programok megszervezésé­
ben Csukáné Kőhalmi Eszter, Pálinkó György Vince 
és Olasz Anna segédkeztek.
A városban november 24-29 között tartott a rendez­
vénysorozat. Hétfőn a Mindszenti Általános Iskola ta­
nulói kézműves foglalkozáson vehettek részt, amelyen 
többek között CD-ből hóembert készítettek. Ennek az 
volt a célja, hogy a diákok minél jobban megismerjék, 
hogyan lehet hasznosítani a hulladékot.
A hét további részében a Károly és a Móricz utcai 
Óvodába, valamint a Dózsa-telepi Tagintézménybe 
járó gyermekek részére is szerveztek programokat. 
Az óvodások részére rajzpályázatot is hirdettek: 
Boldizsár Amira, Elekes Nóra, Szűcs Nóra, Antal 
Lara és Szűcs Petra ért el kiemelkedő eredményt.

A záróeseményt november 29-én tartották. A kultu­
rális központban egy hulladékgazdálkodással kap­
csolatos videót vetítettek a résztvevőknek.

Kovács Gábor szerint a gyerekek nagyon felkészülten 
vágtak neki a hétnek, de a programok segítségével 
még inkább elmélyítették az ismereteiket.,

JM

CSALÁDI ESEMÉNYEK

40 éve kötött házasságot
1974. december 14.

Mucsi István és Kurunczai Márta Julianna 
30 éve kötött házasságot 

1984. december 8.
Kovács Mihály és Gyovai Ildikó Ilona 

1984. december 14.
Tóth Ferenc és Géja Gabriella 

Kurgyis Ferenc és Gémes Zsuzsanna Anna

Elhalálozott:
• Konkoly Lászlóné 

november 13., 88. éves volt 
Lakott: M. Bereczki J. u. 26.

• Volford József 
november 16., 68 éves volt 

Lakott: M. Téglás u. 78.
• Bányai Lászlóné 

november 19., 66 éves volt
Lakott: M. Új u. 4.
• Keresztes Imre 

november 21., 85 éves volt
Lakott: M. Hársfa u. 14.

• Marton János 
november 22., 87 éves volt
Lakott: M. Kodály Z. u. 4.

• Zsolnai Jánosné 
november 26., 74 éves^volt 

Lakott: M. Iskola u. 78.

Született:
• Gémes Zsoltnak és Rudalic Csillának 

2014. 11. 20-án Sámuel utónevű 
gyermeke született.

Megyeri Gyuláné 
anyakönyvvezető M.V.Ó.

Ellenőrzött Vállalkozások:

A mindszenti szennyvízberuházás során létesítendő, 
ingatlanon belüli házi bekötésekhez megfelelő szak­
mai tapasztalattal, szakképesítéssel és a szükséges en­
gedélyekkel rendelkező vállalkozások:
• Gajdos Ferenc ev. 30/751-39-76
• Simon Sándor ev. 30/456-78-16
• Elekes Kft. 30/936-35-19
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A TELEPÜLÉSI ADÓ BEVEZETÉSÉRŐL 

SZÓLÓ HELYI RENDELETET

Az Országgyűlés a 2014. évi LXXIV. törvénnyel mó­
dosította a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényt. 
A módosítás lehetőséget teremtett az önkormányza­
toknak arra, hogy települési adó gyűjtőkategóriaként 
helyi szinten adót vessenek ki olyan adótárgyakra, 
amelyeket egyéb központi vagy helyi adó nem terhel.

Bár a törvény indokolása lehetőségről beszél, a jövő évi 
központi költségvetés előkészítésével kapcsolatban ed­
dig megismert elképzelések, tervek, jogszabály-terve­
zetek alapján kijelenthető, hogy ez a lehetőség inkább 
gazdasági és szociális kényszer.

A helyi jogalkotás motivációjaként csak két főbb indo­
kot szeretnék megemlíteni. Az egyik - bár ez valami­
lyen formában eddig is érvényesült - hogy mindenféle 
támogatási igény, pályázati kérelem elbírálásánál meg­
határozó szempont lesz a jövőben, hogy az adott tele­
pülés az előzőekben vázoltak szerint megtett-e min­
dent a lehetséges bevételek beszedése - tulajdonképpen 
saját helyzete javítása - érdekében, vagy problémái 
megoldását csak az államtól várja. A másik pedig a 
szociális segélyezési rendszer várható gyökeres átala­
kítása, amelynek során magas kiadási tételeket jelentő 
ellátási formák kerülnek önkormányzati hatáskörbe 
és részben, önkormányzati finanszírozási körbe, tehát 
helyben kell meghatározni a jogosultsági feltételeket, 
az ellátandók körét annak függvényében, hogy meny­
nyivel tudja kiegészíteni az állami normatívát a város.

Ezen indokok miatt döntött úgy a Képviselő-testület, 
hogy a meglévő adónemeket ugyan nem emeli, hiszen 
ezek teljesítése igen nagy terhet ró a lakosság szegé­
nyebb részére. Ugyanakkor az arányos közteherviselés 
jegyében önkormányzati adót vezet be azon vagyon­
elemek tekintetében, amelyek után adófizetési kötele­
zettség nem keletkezik. Tehát 2015. január 1-től tele­
pülési adót, ezen belül is földadót és járműadót vezet be.

A földadó alanya a város közigazgatási területén lévő, 
szántó, gyümölcsös, kert, rét, legelő, gyep, nádas, fásí­
tott terület, erdő művelési ágú föld tulajdonosa (aki a 
naptári év első napján tulajdonosként van bejegyezve). 
A földadó alapja a földterület kataszteri tiszta jövedel­
me, mértéke egységesen 150,- Ft/aranykorona évente. 
Mentes a földadó alól az az adóalany, akinek a tulaj­
donában lévő földterület(ek) kataszteri tiszta jövedel­
me összesen a 150 aranykoronát nem haladja meg. A 
földadót önadózással kell megállapítani a tárgyév első 
napján nyilvántartott adatok alapján. Az adóalany

jövő év január 31-ig köteles az adó megállapításához 
szükséges adatokat szolgáltatni.

A járműadó alanya a magyar hatósági jelzéssel (rend­
számtáblával) ellátott mezőgazdasági vontató, las­
sú jármű, lassú jármű pótkocsija, a külön jogszabály 
szerinti „mézesházas” gépjármű, munkagép, vízi jár­
mű tulajdonosa (aki a naptári év első napján a jármű 
bejegyzett üzembentartója, ennek hiányában tulajdo­
nosa, több tulajdonos, illetve üzembentartó esetén az, 
akinek a nevére a forgalmi engedélyt kiállították). A 
járműadó alapja a jármű hatósági nyilvántartásban 
szereplő teljesítménye, illetve pótkocsi esetében a saját 
tömeg (önsúly) növelve a terhelhetőség (raksúly) 50%- 
ával. A járműadó mértéke az előbbi esetben 200,- Ft/ 
kW, utóbbi esetben minden megkezdett 100 kg után 
200,- Ft évente. Mentes az adó alól a 30 kW teljesít­
ményt el nem érő jármű, valamint az egytengelyes és 
a 6,5 tonnát meg nem haladó raksúlyú pótkocsi. A 
járműadót is önadózással kell megállapítani szintén a 
tárgyév első napján nyilvántartott adatok alapján. Az 
adóalany jövő év január 31-ig köteles az adó megállapí­
tásához szükséges adatokat szolgáltatni.

A települési adót a helyi adókhoz hasonlóan évente két 
részletben, minden év március 15-ig, illetve szeptem­
ber 15-ig kell megfizetni.

Zsótér Károly, polgármester

M.V.Ö.

Tisztelt lakosság!

Mindszent Város Képviselő-testületé
FOGADÓÓRÁT tart

2014. december 15-én (hétfőn) 17 óra 30 perckor

a Mindszenti Általános Iskola Dózsa-telepi 
Tagintézményében (Iskola u. 72-76).

M.V.O.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71.
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 
és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!
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AZ ÉV VÉGÉRE KÉSZÜLNEK 
AZ ISKOLÁBAN

Mikulás ünnepséget, adventi készülődést és kará­
csonyi műsort is terveznek az év hátralévő részében 
a Mindszenti Általános Iskolában. Szedlák Renáta 
igazgatóhelyettes elmondta, a gyerekek számára 
meglepetéssel is készülnek.
December 5-én a Mindszenti Általános Iskolában 
is várják a mikulást. A gyerekek a saját maguk ál­
tal készített ajándékokat adják egymásnak, vala­
mint az iskola is kedveskedik majd meglepetéssel a 
tanulóknak - tudtuk meg Szedlák Renátától.
Az igazgatóhelyettes elmondta, az intézményben 
adventi készülődést is tartanak majd. A szülők dél­
utánonként apró ajándékokat készítenek, valamint 
mézeskalácsot is sütnek.
A téli szünet előtti utolsó napon, december 19-én 
a harmadikosok és a hetedikesek egy egyórás mű­
sorral készülnek diáktársaik számára. A produkció 
során decemberi népszokásokat elevenítenek fel, 
mint például a lucázást és a betlehemezést. A tanu­
lók versekkel, zenékkel és énekekkel is a közönség 
elé állnak. A nap közös gyertyagyújtással ér véget.
A gyerekek egy kisebb csoportja nem csak az is­
kolában, hanem az Idősek Otthonában is előadja a 
karácsonyi műsort.

Megyeri József

____ jnefl szeretteii
masszázsufalDánnyal!

Masszázsok:
mmm

svéd • arc • talp • cellulit 
Házhoz is kimegyek.

egyeztetés 
Budenszky Mihály

0630F3

APRÓHIRDETÉS

Vietnámi keresztezett malacok, bráma kaka­
sok, gyöngyösök, kisbálás lucérna széna eladók 
0630/479 8803

Mindszenten a Móricz Zs. utcában 2 szoba, össz­
komfortos, gázkonvektoros ház, nagy kerttel sürgő­
sen eladó, lár: 4,2 M Ft. Telefon: 0670/6610-926

Hízó, húsjellegű, tápmentes eladó - előjegyezhető. 
Telefon: 0670/500-2505

Tisztelt Lakosság!

A csapadék- és belvízelvezető csatornákba történő 
illegális rákötések miatt több bejelentés érkezett a 
Mindszenti Polgármesteri Hivatalhoz, mely ügyek fel­
dolgozása elkezdődött, és a szükséges feljelentéseket 
megtettük.

Abban az esetben, ha megállapítást nyer, hogy az in­
gatlantulajdonos szabálytalanul járt el, és pl. szenny­
vizet enged a közterületi csapadékvíz csatornába, ko­
moly bírságra és további intézkedésekre számíthat.

Amennyiben bírság kiszabására kerül sor, az eljárás 
kimeneteléről tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy az 
ellenőrzések továbbra is folytatódnak. Tartózkodjanak 
az illegális rákötésektől!

Az illegális rákötésekkel saját környezetünket szeny- 
nyezzük, továbbá lassítjuk a szennyvízcsatorna ki­
vitelezési munkákat, mely esetben a vétkes ingatlan- 
tulajdonos esetlegesen kártérítési követelésekre is 
számíthat.

APRÓHIRDETÉSeK, GVÉSZHIRDeTÉSeK, 

KERETES HIRDETÉSEK FEÍiVÉTEÍíE: 
a 06 (62) 220-785 -ős feleíonszámon/ 

mindszeniihirebl@gmail.com e-mail címen
Következő lapszámunkban 

2014. december 16-án (kedd) 17 óráig 
beérkezett birdetésekct 

tudjuk megjelentetni.

ráig M

/-

MEGHÍVÓ!
A PAJZSMIRIGY BETEGEK CS0NGRÁD MEGYEI EGYESÜLETE 

SZERETETTEL VÁRJA A TAGSÁGOT
KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGÉRE. 1

2014.12.13-ÁN DÉLUTÁN 3-TÓL KEZDŐDŐ 
MŰSORRAL EGYBEKÖTÖTT ESTEBÉDRE!

HELYE: 6630 MINDSZENT >**,
KÖRÖSI OS. SÁNDOR U 2/A /TŰZOLTÓSZERTAR/*.-^ j

M.V.O.

KÖZREMŰKÖDIK A MÓRICZ ZSIGM0ND UTCAI 
ÓVODÁSOK CSOPORTJA, GYEREKEINK, UNOKÁINK. -Tv
VENDÉGEINK. A TELEPI IDŐSEK NAPPALI OTTHON LAKÓI* *'* 
A RENDEZVÉNY INGYENES, HOZZÁTARTOZÓKNAK • * *
1000FT/FŐ, AMIT JELEZNI KELL DECEMBER 10-IG, ' *> * • *' * 
TELEFON: 06/30/851-3879
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK! -

VEZETŐSÉG, jyj y.O.
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I LÁZÁR: MEGSZŰNIK 
AZ ÖNKORMÁNYZATOK 
PÁLYÁZATI RENDSZERE

2015 második felétől a különböző ágazatokért fe­
lelős miniszterek felhívásokkal élnek, amelyekre 
a települési önkormányzatok jelentkezhetnek - je­
lentette ki Lázár János a Parlament november 24-i 
ülésén. A politikus elmondta, a következő hetekben 
születik meg a döntés az önkormányzatoknak adott 
1200 milliárd forint sorsáról.
A miniszterhez Ikotity István (LMP) intézett azon­
nali kérdést: tervezett-e a kormány a költségvetés­
ben fedezetet az önkormányzatok által lehívható 
Európai Uniós pályázatok önerejének biztosítására? 
Hogyan tudják elkerülni az újabb adósságcsapdát, 
amelyek a pályázatokhoz szükséges önkormányza­
ti önerő hiányában bekövetkezhetnek?
Lázár János válaszában elmondta, nagy ütemben 
zajlik az uniós források kifizetése. Idén összesen 
1900 milliárdot osztanak szét, amire a korábbi évek­
ben még nem volt példa.
- A 2007-13 közötti rendelkezésre álló, Magyaror­
szágra érkező források 96 százalékáról már döntött 
a kormány és az Európai Uniós bürokrácia. Emiatt 
minimális pályázati kiírás várható a települési ön- 
kormányzatok számára. A 2015-ös költségvetésben 
nem indokolt, hogy jelentős önerő felhasználásra 
tegyünk lehetőséget, hiszen rendelkezésre állnak 
maradványok az uniós pénzekből, amelyekből lehet 
emelni az önkormányzatoknak szánt összegek tá­
mogatási intenzitását - ismertette
a miniszter.
2014-20 között az önkormányzatok összesen 1200 
milliárd forintot kapnak. Ennek tartalmáról a hetek­
ben döntenek, a végső megoldás 2015 első negyed­
évében várható.
- Az önkormányzatok esetében megszűnik a pá­
lyázati rendszer. Az ágazatokért felelős miniszterek 
felhívással élnek majd, amelyekre jelentkezhetnek 
az önkormányzatok: olyan projektjavaslatokkal, 
amelyet nem szükséges pályázati mélységben ki­
dolgozni. Amennyiben ezek egyeznek a kormány 
elképzeléseivel, akkor megvalósítható a program
- jelentette ki Lázár, aki hozzátette, 2015 második 
felétől várható, hogy az önkormányzatok ilyen felhí­
vásra jelentkezni tudnak.
A politikus végül elmondta, a cél, hogy Magyaror­
szág száz százalékban fel tudja használni a kohé­
ziós alapokat. Reális esélyt lát rá, hogy nem lesz 
forrásvesztés a 2007-13-as ciklusban.

Megyeri József

CÍMZETES FŐORVOSI CÍMET KAPTAK

A főorvosi címet az viselheti, aki az alapellátásban leg­
alább 20 éven át dolgozott körzeti orvosként, házior­
vosként, gyermekorvosként vagy fogorvosként. Mind­
szentről Dr. Szokol Gabriellának, Dr. Ávéd Jánosnak 
és Dr. Abdul Rahimnak adományozták ezt a kitüntető 
címet 2014. november 28-án Szegeden.

Címzetes főorvosi címet viselhet 2014 áprilisa óta az a 
háziorvos, aki 20 éven keresztül folyamatosan körzeti, 
illetve háziorvosi feladatokat, körzeti gyermekorvosi, 
illetve házi gyermekorvosi feladatokat látott el, vala­
mint az az alapellátást végző fogorvos, aki 20 éven ke­
resztül folyamatosan fogorvosi alapellátási feladatokat 
látott el.

Mindszent Város Önkormányzata és Képviselő-testü­
leté tisztelettel gratulál a kitüntető címhez. 
Tevékenységükért a település nevében elismerésünket 
és köszönetünket fejezzük ki.

M.V.O.

Hálás szívvel mondunk köszönetét, mindazok­
nak a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősök­
nek, akik keresztfiúnk

IFJ. FAUR ISTVÁN
búcsúztatatásán megjelentek, vagy bármilyen 
módon osztoztak gyászunkban. Külön köszö­
netét mondunk dr. Gémes Csaba főorvos úrnak 
áldozatos, önzetlen munkájáért.

Gyászoló családtagok - keresztszülők.

Köszönetét mondunk mindazoknak, akik szerettünk

%onkgty LászCóné
búcsúztatásán megjelentek. Részvétükkel, virágaik­
kal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

yt gyászoké csafád

Szabóné Dr. Szokol Gabriella
fogszakorvos 

6630 Mindszent, 
Mátyás király u. 11.

Telefon: 0630/956-0627

Körzeti betegfogadási idő:
H-Sz-P: 8-12, K-Cs: 13-17

Magánrendelés: H-Sz: 18-19
Magánrendelésemen várakozás nélkül gyorsan és 
kedvezményes áron visszanyerheti fogai épségét. 
(Telefonos bejelentkezés szükséges.)
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I KÖNNYED GYŐZELEM | MEGOSZTOZOTT A PONTOKON
A MÁRTÉLY ELLEN I ASZVSE ÉS A MINDSZENT

Magabiztos győzelmet aratott a labdarúgó megyei 
I. osztály utolsó fordulójában a Mindszent. Korom 
Ernő legénységének azonban nem ez volt az utol­
só meccse az őszi idényben, mivel a SZVSE ellenit 
november 30-án pótolták.

ISiili

■sea*
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Már a találkozó elején nagy nyomást helyezett a 
vendégekre a Mindszent, aminek egy szabadrúgás 
után lett meg az eredménye. Tóth fejese a kapufán 
csattant, a kipattanót Csatlós vágta a kapuba, 1-0. 
Nem sokkal később Csatlós lépett volna ki, de Bó- 
dai kapus elütötte, így 11-eshez jutott a Mindszent. 
A büntetőt Mihály helyezte a kapuba, 2-0. Az első 
félidőben tovább növelhette volna előnyét a hazai 
gárda, de nem sikerült a kapuba találni.
A második játékrész is hazai fölénnyel indult, majd 
Mihályt állította ki a játékvezető. A Mártély meg­
próbált magasabb sebességi fokozatba kapcsolni, 
de ez nem sikerült. Beívelésekkel próbálkoztak, ami 
nem járt eredménnyel.

MINDSZENT - ROSMARIN ZRT. MÁRTÉLY 2-0 (2-0) 
Mindszent, 150 néző. Vezette: Zahorán János 
(Belicza, Kovács).
Mindszent: Szél - Pálinkó, Orosz, Kispál, Galambosi, 
Szecskó, Tóth (Bartucz), Antal, Szobácsi, Mihály R., 
Csatlós (Terbán). Edző: Korom Ernő.
Rosmarin Zrt. Mártély: Bódai - Jesenszki, Papp, 
Szűcs (Szabó), Brizik-Bodrogi, Papp, Keller, 
Szentirmai, Szakái (Baranyi), Gáleg, Barta (Máté). 
Játékos-edző: Szűcs Róbert.
Gólszerzők: Csatlós, Mihály R. (11-esből).
Korom Ernő: - Sokkal simább mérkőzés volt, mint 
amire a csapatommal számítottunk.
Szűcs Róbert: - Gratulálok a Mindszentnek, télre jó 
pihenést mindenkinek!

IFJÚSÁGIAK:
MINDSZENT-ROSMARIN ZRT. MÁRTÉLY 2-0 
Gólszerző: Szabó M. (2).

Küzdelmes mérkőzésen bár mindkét fél előtt adó­
dott lehetőség a győzelemre, igazságos döntetlent 
játszott egymással a SZVSE és a Mindszent az őszi 
zárófordulóban.

Jó iramban kezdődött a mérkőzés, főképp a szé­
len vezetett támadások után alakítottak ki kisebb 
helyzeteket a csapatok, azonban nem dolgoztatták 
meg igazán egyik kapust sem a meccs elején. A fél­
idő második részében átvette az irányítást a SZVSE, 
Zsilák járt legközelebb a gólhoz, de az ő fejese is 
mellément. Nem hozott sok helyzetet az első 45 perc, 
rengeteg párharc volt a meccsen, amiből váltakozó 
sikerrel jöttek ki a csapatok, és főleg pontrúgások 
után alakult ki veszély a kapu előtt. Még a félidő vége 
előtt Varga szabadrúgásánál voltak határozatlanok a 
mindszenti védők, Mácsai mellett többen is álltak, de 
mégis be tudta fejelni a labdát, így három perccel a 
szünet előtt megszerezte a vezetést a SZVSE, amit 
Törköly meg is duplázhatott volna.

A második félidőt is aktívabban kezdte a vasutas csa­
pat, egy kontra után Zsilák lőtt a léc alá,de Szél bra­
vúrral védeni tudott. Nem volt benne a meccsben a 
mindszenti egyenlítő gól, azonban Csatlósról megfe­
ledkeztek a szabadrúgás után a hazaiak, aki egy át­
vétel után Seres lábai között a kapuba lőtt. Az utolsó 
negyedórára felpörgött a Mindszent, kapufát is szerez­
tek a vendégek, és többet birtokolták a labdát is, míg 
a SZVSE főleg kontrákra épített, azonban nem tudták 
ezeket befejezni, így összességében igazságos dön­
tetlennel zárult mindkét csapat számára a 2014-es év.

Ezzel a döntetlennel a SZVSE a 15., kieső helyen te­
lel a megszerzett hét pontjával, igaz, csak kettővel 
előzi meg őket a Szentes. Az újonc Mindszent a 11. 
pozícióból várhatja a tavaszi folytatást 17 pontjával, 
Korom Ernő együttese a kieső helyektől biztos tá­
volságban töltheti a téli szünetet.
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LABDARÚGÓ MEGYEI I. OSZTÁLY, 11. FORDULÓ: 
SZEGEDI VSE - MINDSZENT SE 1 - 1 (1-0)
Szeged, SZVSE-stadion, 100 néző 
Vezette: Orosz Kornél (Csamangó Tamás, Túri Tamás). 
SZVSE: Seres - Faragó, Tanács, Mácsai (Kozma 
5T), Nagypál, Zsilák (Bagi 68'), Vizi (Pécsek 75'), 
Judik (Baka 60'), Törköly (Csanyiga 77'), Varga, 
Rózsa. Játékos-edző: Pécsek Tibor.
Mindszent: Szél - Pálinkó, Orosz, Kispál, Rideg 
(Bartucz - a szünetben), Szecskó, Tóth (Kuhár - 
a szünetben), Antal, Szobácsi, Terbán, Csatlós. 
Vezetőedző: Korom Ernő.
Gólszerzők: Mácsai (42') ill. Csatlós (59')
Sárga lap: Judik (24') ill. Antal (26'), Kuhár (55')

Pécsek Tibor: "Az első félidőben jól ment a csapat 
előrefele, betartották a taktikai utasításokat, viszont 
még mindig nem találtuk meg azt az agresszív, gól­
ra törő befejező csatárunkat, aki ezt a sok helyze­
tet ténylegesen találatokra is váltaná. Véleményem 
szerint itt dőlt el a mérkőzés, igazából magunkra 
hoztuk az ellenfelet, ahogy telt az idő, látták, hogy 
nem mennek be a helyzeteket, ez őket belelkesítet­
te. Második félidő elején próbálkoztunk, de ez rövid 
ideig tartott, ennek nem tudom, mi lehetett az oka, 
a nem megfelelő készülés, vagy a mély talaj, nem 
tudom. Egyénileg próbálta meg megoldani a táma­
dásokat, ami a futballban nem célravezető, sok lúd 
disznót győz alapon legyőztek bennünket, így nem 
tudtunk annyi helyzetet sem kialakítani,mint az első 
félidőben, így többet volt ellenfelünk a mi kapunk 
előtt, és egyik helyzetüket gólra is váltották."

Korom Ernő: "Az első félidőt átaludtuk, a második 
félidőben komoly helyzeteink voltak, azonban az 
utolsó passzoknál hibáztunk, rúgtunk egy kapufát 
is például. Egy kis szerencsével nyerhettünk is vol­
na, de le a kalappal a SZVSE előtt, mert becsület­
tel tették a dolgukat, úgyhogy félig-meddig reális a 
döntetlen."

JM, Fotók: Archív

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:
# Név MSZ GY D V LG KG GK P
1. Hódmezővásárhely 15 12 3 0 50 13 37 39
2. Tápé 15 11 2 2 45 12 33 35
3. FK 1899 Szeged 15 9 5 1 27 14 13 32
4. Mórahalom 15 10 0 5 37 23 14 30
5. Újszeged! TC 15 7 5 3 30 22 8 26
6. Sándorfalva 15 7 2 6 29 21 8 23
7. Tiszasziget 15 7 2 6 32 27 5 23
8. Algyő 15 5 6 4 26 15 11 21
9. Csongrád 15 4 9 2 31 24 7 21
10. Makó 15 5 5 5 23 19 4 20
11. Mindszent 15 5 2 8 20 34 -14 17
12. Ásotthalom 15 3 5 7 35 31 4 14
13. Rosmarin Mártély 15 4 0 11 17 35 -18 12
14. Szentesi Kinizsi 15 2 3 10 13 42 -29 9
15. Szegedi VSE 15 1 4 10 15 42 -27 7
16. Kistelek 15 1 1 13 8 64 -56 4

AZ U19-ES BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:
# Név MSZ GY D V LG KG GK P
1. Szegedi VSE 15 13 1 1 70 15 55 40
2. Hódmezővásárhelyf 15 13 0 2 87 12 75 39
3. FK 1899 Szeged 15 10 1 4 53 27 26 31
4. Algyő 15 10 1 4 49 27 22 30<»
5. Tiszasziget 15 9 1 5 60 29 31 28
6. Szentesi Kinizsi 15 8 3 4 42 26 16 27
7. Mórahalom 15 8 2 5 46 27 19 26
8. Mindszent 15 7 1 7 42 57 -15 22
9. Makó 15 6 2 7 29 37 -8 20
10. Újszeged! TC 15 6 2 7 24 36 -12 20
11. Mártély 14 4 3 7 28 35 -7 15
12. Csongrád 15 3 3 9 31 55 -24 12
13. Kistelek 15 3 3 9 25 51 -26 12
14. Tápé-Csanytelek 15 2 3 10 27 81 -54 9
15. Sándorfalva 15 3 0 12 33 59 -26 8(t1)
16. Ásotthalom 14 1 0 13 12 84 -72 3
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FELHÍVÁS
KÖZÖSSÉGI KARÁCSONYFA ÁLLÍTÁSÁRA

Mindszent Város Önkormányzata várja azon lakosok jelentkezését, akik a karácsonyi 
időszakra nagyméretű (legalább 5 méteres) fenyőfát tudnak felajánlani Mindszent ki­
emelt pontjaira a város karácsonyfájának.

A fenyő kivágását, illetve szállítását az Önkormányzat végzi.
(Kérjük, csak biztonságosan kivágható, kidönthető fenyőfát válasszanak ki erre a célra!)

Aki fenyőfával hozzá tud járulni a város ünnepi hangulatához, az a 62/527-010-es 
telefonszámon vagy személyesen, a Polgármesteri Hivatal portáján teheti meg fel­

ajánlását.
M.V.O.



2014. december 5.Rádió 7 FM 97.6, 107,0 és 96,8

■ ÉG AZ ELSŐ GYERTYA

Mindszenten már hagyomány, hogy advent mind a 
négy vasárnapján meggyújtanak egy-egy gyertyát 
a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
előtt elhelyezett adventi koszorún. Az első lángot 
Tóth Imréné, a Városvédő Egyesület elnöke lobban- 
totta fel november 30-án délután.
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Az intézmény előtt a betlehemet ebben az évben is 
szorgos kezek készítették el. A Városvédő Egyesü­
let is elhelyezte a település adventi koszorúját, amit 
Szabó Zoltán Jenő plébános szentelt meg. Az első 
gyertyát Tóth Imréné elnök gyújtotta.

A délutánon zenés irodalmi műsorral hangolód­
hattak a karácsonyra a helyiek. A program során 
a Péczely Attila Alapfokú Művészeti Iskola növen­
dékei és tanárai működtek közre, míg a kulturális 
központ jelenlegi és egykori munkatársai irodalmi 
alkotásokat olvastak fel.
A programon - amit nagy érdeklődés kísért végig - 
egy Mikulásváró játszóház is várta a kicsiket.

Megyeri József

Szeretet ünnepi
FENYŐFAVÁSÁR!

A HÁRSFA U. 10.SZÁM ALATT!
IDÉN DECEMBER 12-ÉN ISMÉT MEGKEZDJÜK 
A FENYŐFÁK ÁRUSÍTÁSÁT.
VÁLASZTÉKUNK: LUC, EZÜST, N0RMAND, 
DUGLAS, FEKETE GYÖKERES ÉS VÁGOTT 
FENYŐ NAGY VÁLASZTÉKBAN.
3000 FT VÁSÁRLÁS FELETT TOMBOLÁT 
HÚZHAT!
MINDEN NAP 8-18 ÓRÁIG VÁRJUK A 
RÉGI ÉS ÚJ KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET 
KÍVÁN, A TERMELŐ KACZ0R CSALÁD!

„AZ ÉLET A TIÉTEK. A VIRÁG A MIÉNK. 
HAGYJÁTOK MEG NEKÜNK!”

Vannak témák, amelyekről azt hinnénk, nem kell rá 
felhívni a figyelmet.
Ám vannak emberek, akik ezt mindig megcáfolják. 
Halottak napja után több sírnál is azt tapasztalták a 
hozzátartozók, hogy a gondosan kiválasztott és elhe­
lyezett virágoknak, koszorúknak nyoma veszett. A 
miértek és a hogyanok itt már nem fontosak.
Egy kérdés a fontos: milyen ember tesz ilyet? Milyen 
embernek fordul meg egyáltalán a fejében a gondolat? 
Milyen ember határozza el magát a cselekvésre? Mi­
lyen ember terveli ki? Milyen ember viszi véghez? 
Lelketlen? Önző? Buta? Minden jelző kevés.
Már azért is, mert minden bizonnyal neki is van sze­
rette, aki már a temető békéjében pihen. A békében, 
amit ő megtört. Mindenki vesztett már el valakit az 
életében, mindenkinek hiányzik valaki. Ez a tolvaj 
azonban ezzel nem törődött.
Pedig nemcsak az elhunytaktól vette el az egyetlent, 
amivel emléküknek kézzelfoghatóan adózni lehet. Ha­
nem a gyászolóktól is az egyetlent, amit kézzelfogha­
tóan adni tudnak már eltávozott szerettüknek. 
Bízhatunk abban, hogy a kegyelet megtipróját őrli a 
bűntudat. De ha olyan ember lenne, akinek van lelki­
ismerete, nem is lopott volna sírról koszorút. 
Bízhatunk abban, hogy e sorokat olvasva, jobb belátás­
ra tér. De nagy valószínűséggel ő nem olvassa, vagy ha 
igen, nem is érti, miért rossz az, amit tett. 
így ez a felhívás nem is neki szól. Azoknak szól, akik a teme­
tőbe látogatnak emlékezni, gyászolni, leróni kegyeletüket. 
Kérjük, hogy - ha tehetik ezekben a bensőséges pilla­
natokban - járjanak éberen! Őrizzük együtt mindenki 
szereltének örök álmát! M.V.O.

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek 
következő száma

2014. december 19-én
jelenik meg.


